



\_\_Ralph Lauren



\_\_Giorgio Armani



\_\_Balmain, ЦУМ



\_\_Alice+Olivia, ЦУМ



\_\_Barbara Bui, ЦУМ

# ОДИН ЗА ВСЕХ СМОКИНГ НА ТОТ САМЫЙ СЛУЧАЙ АЛЕКСАНДР ЩУРЕНКОВ

**Выбор наряда для новогодней ночи часто связан с определенным стрессом.**

С одной стороны, он должен быть эффектным и оригинальным, выделяющим из толпы, с другой — каждый раз странно покупать одежду, которая послужит верой и правдой лишь однажды, а потом будет обречена на медленную смерть в дальней части гардеробной. Призывы к ответственному потреблению все громче звучат со всех платформ, включая медийные, и мы не останемся в стороне. Главное правило новогоднего наряда: нет смысла тратить деньги на то, что потом не пригодится. И в связи с этим есть только один универсальный вариант, который подойдет и мужчинам, и женщинам, — смокинг. При этом чрезвычайно эффективным тут окажется именно парный выход.

В мужском гардеробе смокинг — величина значительная. Во-первых, если хоть раз в жизни возникает случай его надеть, то это значит, что стоит сразу инвестировать в покупку хорошего смокинга. Мысли об аренде вообще должны остаться в каменном веке моды, когда ничего приличного днем с огнем невозможно было найти — теперь, к счастью, есть множество конкурентоспо-

собных вариантов. Во-вторых, лучше не надеяться, что первый попавшийся в магазине костюм будет идеально сидеть: даже наоборот, закладывайте неделю на подгонку. Стандартных фигур почти не бывает: кому-то нужно укоротить рукава, другим — увеличить, почти всем требуется подгонка в талии и плечах. Пренебрегать этим не нужно: мешок или несуразно узкий пиджак тут же создаст удручающее впечатление. И не важно при этом, в какую сумму он обошелся. Это касается и брюк: непонятно, когда российские мужчины начнут сопротивляться манере советских и итальянских портных оставлять роскошные складки ткани внизу. Ведь есть простое правило: в офисном костюме — легкий одиночный залом брючин, падающих на ботинки, а брюки для смокинга должны быть прямыми до степени обсессивно-компульсивного синдрома. Никаких заломов, особенно для брюк с манжетами. Особое внимание стоит обратить на носки: нужны тонкие из черного шелкового трикотажа, а не повседневные хлопковые. Еще непонятна любовь к черным лаковым ботинкам, напоминающим только что вымытые и начищенные капоты «майбахов». Обувь из лаковой кожи — атрибут высочайшей степени формального